

2023年4月

医療関係者 各位

製造販売元:フェリング・ファーマ株式会社

「ルティナス®腟錠 100mg」

特約店様への限定出荷解除のお知らせ

謹啓

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

弊社が製造販売しております「ルティナス[®]腟錠 100mg」(以下、「本剤」) につきましては、これまで限定出荷により医療関係者の皆様ならびに患者様に多大なご迷惑をおかけしており、深くお詫び申し上げます。

さてこの度、本製品につきまして、通常の需要にお応えするための在庫が確保できる見通しとなり、特約店への限定出荷を解除し、通常出荷 (A-①) となりましたので、ご案内申し上げます。

今後も製品の安定供給に努力して参りますので、これからも変わらぬご愛顧を賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

【対象品目】

品名	包装
ルティナス [®] 腟錠 100mg	21 錠/箱

【出荷状况·対応状況*】

出荷量::A 「出荷量通常」*

製造販売業者の対応状況: ①「通常出荷」

*医療用医薬品の供給状況に関する 用語の定義と今後の情報提供について (医薬連発第297号)

(https://ajhc.or.jp/siryo/f20220412nichi.pdf)

以上

お問い合わせ先:フェリング・ファーマ株式会社 くすり相談室

フリーダイヤル 0120-093-168

(土日祝日、弊社休日を除く月~金 9:00~17:30)